

# 仁愛資優的多重宇宙

10 + 優

## ① 遊樂園學校歷險記

高愛迪斯~【112/03 第 53 期 語文】 資優班 四年級 姓名：17 陳靖允



A. 觸發多元宇宙的仁愛校園標的物：仁和園池塘。

- ① 我選擇仁和園池塘的原因，是因為池塘的河面鋪滿了荷葉，難以預估水的實際深度，帶有一種神秘的力量。

B. 故事大綱

- ① 在一個充滿時空斷層的世界中，仁愛國小資優班的學生靖允，某日在校園裡巧遇一個熟悉的面孔，這位再熟悉不過的陌生人正經歷了一個大麻煩。在發現這位陌生人的真實身份後，靖允陪伴他克服一個個困難，讓他回歸正軌。

C. 角色介紹

- ①
- 靖允：好奇、喜歡思考的 10 歲小男孩，仁愛國小資優班學生。
  - 黃老師：仁愛國小資優班數理老師，傳授每一位資優班學生數學知識。
  - 劉老師：仁愛國小資優班導師，溫柔的陪伴著學生們一天天成長。
  - KL：好學的 10 歲小男孩，仁愛國小資優班學生。

緣起



仁愛國小是一所世界知名的學校，大家都想來。這裡的教室與教室之間都是由遊樂設施軌道連結，大家都需要經歷一段冒險，搭乘遊樂設施後，才能從一個教室來到另一個教室。學校會有這樣的設計其實是有原因的：這個世界有

無數個時空斷層，兩個緊鄰的空間之中存在著看不見的斷層，在沒有察覺的情況下，人走到一個空間的盡頭再往下走就會掉入時空懸崖而進入另一個未知的時空。人類經過數千年的歷史與科技的持續進步，找出了一個個隱藏的時空斷層，並用「人造時空」把斷層修補起來。仁愛國小的師生發揮創意，以各種經典遊樂設施，把在校園中發現的時空斷層修補起來，校園內最大的三個時空斷層，使用「飛濺山獨木舟水道」、「太空山太空梭航道」與「巨雷山雲霄飛車軌道」修復起來，其他比較小的時空斷層用旋轉木馬、自由落體、小火車軌道等設施填補。師生因此可以平安穿梭在校園中，直到……。

「清明時節雨紛紛，路上行人欲斷魂，借問酒家何處有，牧童遙指杏花村」，今年是小孔明信箱活動實施的第一個學年，KL 翻閱著唐詩三百首，完成了最新一期小孔明信箱活動的題目。耳邊傳來同學們的興奮吶喊：「走，大家去仁和園玩鬼抓人！」沒一會兒功夫，大家都在池塘邊集合好，所有同學快樂的奔跑，KL 跑著跑著一不小心跌落池塘消失不見……。



仁愛國小仁和園

「請問一下，我忘了我的教室在哪，可以幫我嗎？」「啊那你教室幾班？」「四年十五班。」「蝦米？仁愛國小不可能有十五班啊！」「我就是嘛，你看我的制服啊！」

站在我眼前的是一個穿著整齊制服但是表情有點慌張的小男生，面對他的

求助，我不知道該怎麼辦，只能放下手邊解到一半的高愛迪斯，把小男生拉到角落去。「你確定嗎？不可能啊，可是.....」這時，上課鐘聲響起，「在這裡等我，下節下課再見。」我拿起數理手冊，慌忙地衝向滑水道，先去上黃老師的數理課。

下課鐘聲響起，我回到角落去找他。

這幾天，只要一有空，我就會開始解謎，這整件事都很奇怪，為什麼會有四年十五班？為甚麼……？而他又說他掉進池塘過來的，卻一滴水都沒沾到……小男孩最近住在學校外的公園，我會帶些食物和玩具給他，讓他不會太無聊。一天，我好奇地問他他的名子，奇怪的是，他的名子和我爸一模一樣！

我懂了，他有可能是我爸小時候，爸爸說過他們以前學校人比較多，十五班也就不奇怪啦！而且他長得和我在照片看到的一模一樣。我想在我爸還是小男生的那個時空裡，阿公阿嬤發現爸爸不見了一定很擔心。我要趕快帶爸爸回去他的時空。

我陪著他來到「飛濺山獨木舟水道」下面的時空斷層，他進去沒五分鐘就出來了，還不停嚷嚷說他是怎麼差點被原始人打成肉泥，而幸運地因為一隻跑來的猛獁象而逃了出來。

接著，我帶他嘗試「太空山太空梭航道」下的時空斷層，他進去也是瞬間出來。他說看到暴龍衝過來。

第三次我讓他進去「巨雷山雲霄飛車軌道」下的時空斷層，其實裡面的情景也沒很可怕，卻把他嚇得躺在地上。他說裡面的景象是未來世界，可怕在於有超大的飛機在天上飛，甚麼都很大。



我與 KL 攝於巨雷山 (BIG THUNDER MOUNTAIN) 軌道前

最後，我想到他說他是掉進池塘過來的，所以我決定帶他去試一試。我們來到仁和園的池塘邊，荷葉漂浮在池面上，很難預估池子到底多深，只能隱約看到池中有幾顆小石子。在小男生跳下去之前，我們說好之後會互相拜訪，小男生鼓起勇氣就跳下去池塘了。

小男生消失了，池面很平靜，我站在池邊好一陣子，想要確認小男生是否平安。不知道經過了多久，樓上資優班的窗戶邊隱約傳來劉老師的聲音：「大家集合，準備上課囉。」我才回過神，趕緊衝向雲霄飛車軌道，往資優班教室前進……。

## 後記

下課鐘聲響起，我背著書包走出校門，爸爸一身輕鬆愉快的對著我微笑，我走到爸爸面前，「爸爸，你國小四年級的時候是不是跌進學校池塘裡？」「你怎麼知道？我沒有跟你說過呀，阿公阿嬤告訴你的嗎？」「沒有，我以後再告訴你我是怎麼知道的……」，對於那個小男生我完全不擔心了，因為眼前快樂的爸爸，就是小男生有順利回到原本的時空並且平安健康長大的最佳證據了！

